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2009年 7月 28日 
 
 
 

東京外国為替市場委員会 第 125回会合 議事録 
 
 
 

開催日時 2009年 7月 22日 13：00～14：00 
場 所 日本銀行本店 新館 9階中会議室 
議 長 星野 昭 
副 議 長 中野 北斗 
副 議 長 梨本 忠彦 
書  記 宮田 慶一 
出席委員 20名 

 
 
Ⅰ．任期満了・再任および新委員の選任 
岩崎書記より、今回の委員会をもって退任したいとの意思が示され、了承されました。 
星野議長より、岩崎書記の後任として、以下の方から委員への立候補届けがあったとの報

告があり、立候補者による所信表明を経て委員による投票が行われ、下記候補者は全会一致

で新委員に選任されました。 
宮田 慶一（日本銀行） 

 
また、宮田委員から、書記について立候補する意思が示され、全会一致で承認されました。 
このほか、星野議長より、松尾委員、好川委員、鰐川委員の委員としての任期（2年）が
満了することが報告されました。松尾委員、好川委員から、委員に再び立候補する意思が示

され、全会一致で了承されました。他方、鰐川委員については、星野議長から、任期満了を

もって退任したいとの意思を示しているとの報告があり、了承されました。 
 
Ⅱ．小委員会報告 
１．BCP小委員会 
星野小委員長より、外為 BCP への参加者拡充について、8 月中を目処に東京外国為替市
場サーベイ協力先等を中心に訪問し協力を依頼したいとの提案があり、了承されました。 
また、外為 BCP訓練の実施スケジュールについて、来年 2月実施を目指し、秋頃から訓

練のシナリオ策定に着手したいとの提案があり、了承されました。 
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２．市場調査小委員会 
中野小委員長より、本年 4月の東京外国為替市場サーベイについて、7月 27日 11時から

記者発表を行う旨報告がありました。 
 

３．決済小委員会 
小松小委員長より、リーマンブラザーズ破綻時に見られた決済リスクにつき整理を行うべ

く、小委員会を開催した旨報告がありました。 
 

４．教育小委員会 
前波小委員長より、きたる 8 月 31 日に開催するフォレックスセミナーについて、順次、
案内状の発送を開始する旨報告があり、了承されました。 
 
５．広報小委員会 
大木小委員長より、ホームページの更新を行ったとの報告がありました。また、大木小委

員長より、東京外国為替市場サーベイの閲覧を容易にすべくホームページ改善案が示され、

了承されました。 
 

以  上 
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（ 別 紙 ） 
 
 

東京外国為替市場委員会委員名簿（7月 22日現在） 
 

＜委員＞ 
議長 ○星野 昭 （三菱東京 UFJ銀行） 
副議長・市場調査小委員長 ○中野 北斗 （みずほコーポレート銀行） 
副議長 ○梨本 忠彦 （バークレイズ銀行） 
書記 ○宮田 慶一 （日本銀行） 
運営小委員長 ○松尾 勝 （三菱 UFJ信託銀行） 
広報小委員長 ○大木 一寛 （EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ） 
教育小委員長 ○前波 弘 （野村證券） 
法律問題小委員長 ○小林 正史 （住友信託銀行） 
Code of Conduct小委員長 ○好川 弘一 （BNPパリバ銀行） 
決済小委員長 ○小松 淳 （みずほ銀行） 
Eコマース小委員長 ○小池 正道 （三井住友銀行） 
 ○北倉 克憲 （中央三井信託銀行） 
 ○小田川 正知 （ゴールドマン・サックス証券） 
 ○熱田 龍一 （バンク・オブ・アメリカ） 
 ○宗川 雄視 （トムソン・ロイター・マーケッツ） 
 ○石川 昌信 （ﾄｳｷｮｳﾌｫﾚｯｸｽ上田ﾊｰﾛｰ） 
 ○大西 知生 （ドイツ証券） 
＜準委員＞ 
 野口 嘉彦 （ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ） 
 内山 一慶 （みずほコーポレート銀行） 
 ○天城 穣 （三菱東京 UFJ銀行） 
 ○渡邉 明彦 （日本銀行） 

 
＜オブザーバー＞ 
 ○藤井 大輔 （財務省） 

 
(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 


